

Ponedjeljak,
30.12.2019.

Broj 6/2019.



Objavljen ITU Poziv „Aktivno uključivanje i poboljšanje zapošljivosti te razvoj inovativnih socijalnih usluga za ranjive skupine“

Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava objavilo je 18. prosinca 2019. godine otvoreni trajni Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Aktivno uključivanje i poboljšanje zapošljivosti te razvoj inovativnih socijalnih usluga za ranjive skupine unutar 7 urbanih aglomeracija/ područja Osijek, Pula, Rijeka, Slavonski Brod, Split, Zadar i Zagreb“. Poziv se provodi u okviru Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.“, a unutar specifičnog cilja 9.i.1. Borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti kroz promociju integracije na tržište rada i socijalne integracije ranjivih skupina, i borba protiv svih oblika diskriminacije. Ukupna vrijednost Poziva na dostavu projektnih prijedloga iznosi 85.712.000,00 kuna. Navedeni iznos podijeljen je po grupama na 7 urbanih aglomeracija/ područja u kojima će se projektne aktivnosti provoditi. Alokacija za urbano područje Pula iznosi 6.343.000,00 kuna, od čega je 5.391.550,00 kuna, odnosno 85 posto osigurano iz sredstava Europskog socijalnog fonda, dok će obavezni udio nacionalnog sufinanciranja od 15 % osigurati

Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava iz Državnog proračuna Republike Hrvatske i to u iznosu od 951.450,00 kuna za urbano područje Pula.

Slijedom navedenog proizlazi da intenzitet potpore po pojedinom projektu može iznositi do 100% prihvatljivih troškova, pri čemu potencijalni prijavitelji i partneri nisu dužni osigurati sufinanciranje iz vlastitih sredstava. Najniža vrijednost potpore po pojedinom projektnom prijedlogu iznosi 750 tisuća kuna, a najviša vrijednost potpore 3 milijuna kuna.

Prihvatljivi prijavitelji po ovom pozivu su jedinice lokalne samouprave na prostoru odabranog urbanog područja i javne ustanove kojima je osnivač jedinica lokalne samouprave (grad ili općina), sa sjedištem na prostoru jedne od odabranih urbanih aglomeracija/područja, registrirane za obavljanje djelatnosti u području obrazovanja i/ili kulture i/ili socijalne skrbi.

Projektne prijedloge bit će moguće podnositi od 20. siječnja 2020. godine, dok je krajnji rok za dostavu projektnih prijedloga 18. prosinac 2020. godine.

Informativna radionica na kojoj će se zainteresirani potencijalni prijavitelji moći upoznati s detaljima Poziva planira se održati početkom siječnja 2020. godine u prostorijama Komunalne palače u Puli, a o čemu će svi biti pravovremeno obaviješteni.

<http://edic.pulapola.eu/hr/>

Projekt REI II - više od pola milijuna kuna poticaja za samozapošljavanje

Krajem studenog ove godine, Istarska županija objavila je novi Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti u svrhu samozapošljavanja. Radi se o jednoj u nizu mjera koje Istarska županija proteklih godina kontinuirano provodi, a sve s ciljem jačanja poduzetništva te posljedično dodatnog razvoja istarskog gospodarstva.

S ciljem povećanja zaposlenosti objavljen je novi Javni poziv za poticanje samozapošljavanja, a kojim je predviđen rekordan iznos od više od pola milijuna kuna, točnije 550.000,00 kn, a sredstva za navedenu mjeru osigurana iz EU projekta **REI II** čiji je nositelj Istarska županija, a koji je financiran iz Europskog socijalnog fonda, Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020

Javni poziv bit će biti otvoren do iskorištenja sredstava, a najkasnije do **01. kolovoza 2020.** godine. Prijavitelj može ostvariti pravo na potporu u maksimalnom iznosu do **27.600,00 kn**. Potpora je namijenjena svim nezaposlenim osobama bez obzira na dužinu nezaposlenosti, radni staž, zanimanje i kvalifikaciju. Također, potporu za samozapošljavanje mogu koristiti sve nezaposlene osobe koje ne trebaju biti prijavljene u evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, već je dovoljno da ispune propisan obrazac gdje svojim potpisom potvrđuju da su nezaposleni.

Potpora na temelju ovog Javnog poziva može se odobriti i osobama koje namjeravaju koristiti potporu za samozapošljavanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, ali pod uvjetom da se neće ostvariti financijska sredstva za iste stavke troškovnika koje će se financirati ovom potporom.

Da bi se ostvarila mogućnost za poticaje za samozapošljavanje prije svega potrebno je sastaviti dobar poslovni plan i troškovnik. Popunjenost poslovnog plana, financijska održivost projekta, procjena konkurencije na tržištu i sve ostalo u poslovnom planu se ocjenjuje.

Ukupna vrijednost projekta REI II gotovo 2 milijuna kuna, te je u sto postotnom iznosu financiran iz EU fondova. Osnovni mu je cilj razvoj politika zapošljavanja na regionalnoj razini sukladno potrebama gospodarstva, socijalno uključivanje ranjivih skupina te suradnja javnog i privatnog sektora u upravljanju ljudskim potencijalima.



<http://edic.pulapola.eu/hr/>



Obilježeno 20 godina Istarske razvojne agencije

Od 10. – 12.12. 2019. godine Istarska razvojna agencija obilježila je svoju 20. obljetnicu. Prvog dana u Infobipu u Vodnjanu održan je susret svih poduzetnika koji su „prošli“ kroz IDA-ine inkubatore dok je drugog dana u Rovinju je održano finale start-up akademije čijem je pobjedniku IDA osigurala 20.000,00 kn povodom 20 godina postojanja.

Završna svečanost obilježavanja 20 godina Istarske razvojne agencije (IDA) održana je u Svetim Srcima u Puli. Pozitivne vibracije temeljene na dosadašnjim mjerljivim rezultatima, unatoč teškim razdobljima i svakodnevnim promjenama, bile su tema svakog razgovora te poruke koje su odaslane eminentne osobe iz edukativnog, gospodarskog, političkog i znanstvenog sektora. U sklopu programa svečanosti, održana je panel diskusija pod nazivom **(I)STRATEGIJA 2030. – Budućnost poduzetničke Istre.**

Panelisti su bili: **Gordana Deranja**, predsjednica uprave tvrtke Tehnomont d.d., izvršni direktor Infobipa d.o.o. iz Vodnjana **Silvio Kutić**, predsjednik uprave tvrtke Uniline d.o.o. **Boris Žgomba**, prorektorica Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli **prof.dr.sc. Lorena Mošnja Škare**, gradonačelnik Grada Pule **Boris Miletić** i **dr.sc. Boris Sabatti**, direktor Istarske razvojne agencije - IDA d.o.o. iz Pule.



Upućena poticajna pitanja panelistima ispitivala su teme i promišljanja o definiranju trenutne situacije te da pokušaju predvidjeti neki buduće, nove i drugačije ciljeve za Istru i istarsko gospodarstvo.

Svi su se govornici složili, već u samo početku diskusije, da jedino što je sigurno jest neminovnost promjena i prilagođavanja kako bi uspjeli i ustrajali te razvijali gospodarstvo u svrhu dobrobiti svih građana. Sve je to i moguće jer Istra ima vrhunske uvjete koje samo moramo znati okrenuti u korist tog novog i drugačijeg razvoja. Povezivanje edukativnih institucija i gospodarstva te znanstvenih institucija koje će dati novi zamah u razvoju Istre nužnost je na kojemu treba ustrajati. Sve institucije moraju sudjelovati sinergično u stvaranju novog gospodarstva i budućnosti.

<http://edic.pulapola.eu/hr/>



Sedmu godinu za redom, Predstavništvo Europske komisije odobrilo sredstva za nastavak projekta EDIC Pula-Pola

Predstavništvo Europske komisije u Hrvatskoj sedmu godinu za redom projektu Grada Pule pod nazivom Europe Direct Informacijski centar (EDIC) Pula-Pola odobrilo je sredstva za nastavak rada u 2020. godini. Naime, nakon poziva za dostavom godišnjeg komunikacijskog plana za 2020. godinu Grad Pula je kao i prethodnih godina u partnerstvu s Istarskom županijom, Istarskom razvojnom agencijom, Zakladom za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva te Agencijom za ruralni razvoj Istre u listopadu ove godine kreirao komunikacijski plan, koji je Predstavništvo pozitivno ocijenilo te pulskom EDIC centru omogućilo nastavak obavljanja niz aktivnosti.

„Od svog otvorenja 2014. godine do danas, Informacijski centar EDIC Pula-Pola proglašen je kao jedan od najaktivnijih centara na području Hrvatske. Na taj način je postao središnje mjesto na kojemu mnogi naši sugrađani mogu pronaći odgovore na brojna pitanja iz djelokruga rada Europske unije i svojim je radom doprinio promicanju građanskog djelovanja na lokalnoj razini.



EDIC je uz to do sada organizirao niz radionica dodatno približivši našim sugrađanima rad Europske unije. Stoga mi je izuzetno drago da je i Europska komisija prepoznala kvalitetu i značaj pulskog EDIC-a i što će se odobrenim sredstvima omogućiti njegov daljnji rad“, izjavio je gradonačelnik Pule Boris Miletić.

Tijekom 2019. godine Informacijski centar EDIC Pula-Pola, osim informiranja građana o njihovim pravima, obvezama i mogućnostima unutar EU-a, organizirao je i sudjelovao u brojnim događanjima. Među njima je Europski tjedan i Dan Europe, Europski tjedan mobilnosti, Festival multikulturalnosti, kampanja „EUandME“ u sklopu pulskog filmskog festivala, konferencija „Važnost javnih politika EU i kampanja Ovajputglasam“, „Digitalni marketing“ u IDA d.o.o., „Sa(n)jam knjige u Istri“ i mnoge druge.

Također, zbog sustavnog i kvalitetnog rada te bogatog iskustva u kontaktu i radu s građanima Predstavništvo Europske komisije u Hrvatskoj i ove je godine imenovalo Europe Direct Informacijski centar (EDIC) Pula-Pola da zastupa hrvatske EDIC-e u radnoj skupini i testing panelu Europske komisije za sadržaj publikacija i web-a namijenjenih građanima EU-a, a koju uz djelatnike Komisije čine 28 članova po jedan iz zemlja članica EU.

<http://edic.pulapola.eu/hr/>



Otvoren Javni poziv za ideje društvenih inovacija "3DI"

Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva poziva udruge da u partnerstvu sa jedinicom lokalne samouprave prijave ideju društvene inovacije. Društvene inovacije podrazumijevaju nove strategije, koncepte, ideje, procese, proizvode, usluge, poslovne modele, alate i metodologije ili kombinacije svega navedenog koje odgovaraju na društvene potrebe ili probleme, a istovremeno stvaraju nove društvene odnose i suradnje.

Nova rješenja, inovacija s društvenom misijom, usmjerene općoj dobrobiti, stvaranje društvenog utjecaja, inicirane, razvijene i implementirane od strane organizacija iz javnog, privatnog profitnog i neprofitnog sektora ili pojedinaca.

Društvenom inovacijom prijavljenom na ovaj javni poziv mora se osigurati dugotrajno i održivo rješenje koje će se odnositi na inovativnu javnu uslugu u Istarskoj županiji u sljedećim područjima:

- razvoj društvenog poduzetništva,
- e-zdravlje,
- marginalizirane skupine,
- socijalne usluge u zajednici gradovima i općinama članovima

Ukupan iznos financijskih sredstava ovog poziva iznosi 187.500,00 kn, a rok za podnošenje projektnih prijava je **23.12.2019. godine.**

Više na: <http://www.civilnodrustvo-istra.hr/natjecaji/detaljnije/javni-poziv-za-ideje-drushtvenih-inovacija-3di>



JAVNI POZIV ZA PRIJAVU IDEJA DRUŠTVENIH INOVACIJA "3DI"

"GROW YOUR IDEA"

Saznaj više na: www.civilnodrustvo-istra.hr

Interreg Mediterranean
RESILIENT

<http://edic.pulapola.eu/hr/>



Rad ureda odvija se od ponedjeljka do petka od 9 do 13 sati, a lociran je na adresi Giardini 2, Pula.

EDIC Pula - Pola

Tel.: +385 52 555 935

+385 52 555 937

Fax.: +385 52 555 936

E-mail: EDICpulapola@pula.hr

Web: www.edic.pulapola.eu

www.facebook.com/EDICPulaPola

https://twitter.com/EDIC_PulaPola

RADNI DANI: 9:00-13:00	KORISNICI	ZADUŽENI ZA PROVEDBU
Ponedjeljak	Dan za poduzetnike i obrtnike	Grad Pula - Pola IDA d.o.o
Utorak	Općenite informacije o EU	Grad Pula - Pola
Srijeda	Dan za civilno društvo	Grad Pula – Pola Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva
Četvrtak	Dan za jedinice lokalne samouprave	Grad Pula - Pola Istarska županija
Petak	Općenite informacije o EU	Grad Pula Pola